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Pressemitteilung

Nico Brina – das neue Buch

«Von 100 auf 0 in 1 Sekunde – Boogie, Lockdown, Klopapier»

Nico Brina gehört mit seinen 38 Bühnenjahren, über 3'500 Shows im In- und Ausland, 19 veröffentlichten CDs und mit seinem Eintrag im Guinness Buch der Rekorde als schnellster Boogie-Woogie Spieler schon längst zu den Top Boogie Woogie- und Rock’n’Roll-Pianisten Europas.

Nun hat der Schweizer Vollblutmusiker das Klavier gegen Stift und Papier ausgetauscht und soeben sein erstes Buch veröffentlicht.

«Von 100 auf 0 in 1 Sekunde – Boogie, Lockdown & Klopapier» lautet der verheissungsvolle Titel. Leidenschaftlich und humorvoll erzählt Nico Brina aus dem Leben, wie und warum er Musiker wurde, was ihn antreibt, worin der Boogie-, Rock‘n‘Roll- und Blues-Zauber liegt, welche Highlights seine Karriere prägten, um schliesslich hautnah und begeisternd über neue Projekte zu berichten, die es ihm ermöglichten, auch während der Pandemie die Flamme am Leben zu erhalten. Als am 16. März 2020 der Lockdown die Schweiz in Atem hielt, war Nico nämlich kurz vor dem Grounding. Doch der begnadete Entertainer wäre erst gar nie so erfolgreich geworden, hätte er nicht diesen unermüdlichen Ehrgeiz, diesen unerschöpflichen Drang, seinem Publikum Freude zu bereiten, diese schier grenzenlose Lust, am Instrument und in jeder Lebenslage zu improvisieren. Brina unternahm alles, um seine Fans während der Krise auf digitalem Weg weiter zu erreichen. 

Die packende Geschichte eines Musikers, der den Glauben an die Kraft der Musik um keinen Preis aufgibt – und damit sich und sein Publikum glücklich macht. 

Am Donnerstag, 29. September 2022 wurde sein Buch in Orpund bei Biel-Bienne, in seiner Geburtsstadt, feierlich mit einer eigens dazu präsentierten Live-Show zelebriert. Als jahrzehntelanger Profimusiker hatte Nico Brina schon so einige Alben und CDs getauft, und so gelang ihm ein perfekter, stimmungsvoller Abend, an welchem sein Buch-Götti Harro Lüdi schliesslich die Krönung mit knallendem Champagnerkorken und Begiessen des Buches vollzog. Das Datum für diesen ausverkauften Event wurde übrigens nicht zufällig gewählt; es war Nicos 53. Geburtstag – er wollte sich sein erstes Buch gleich selber schenken.  

Das 144-seitige Buch ist einerseits als signierte Sonderauflage (beim Autor direkt) in einer edlen Hardcover-Ausgabe mit zahlreichen Farbfotos erhältlich. Darüber hinaus ist Brinas Werk auch im Buchhandel erhältlich, unter der ISBN-Nr. 978-3-347-70715-3 (Tredition Verlag, Hamburg).


